

INTERFOOD ASTANA 2025: ЮБИЛЕЙНАЯ ВСТРЕЧА ЛИДЕРОВ ПИЩЕВОЙ ИНДУСТРИИ В АСТАНЕ

С 28 ПО 30 МАЯ 2025 ГОДА В МЕЖДУНАРОДНОМ ВЫСТАВОЧНОМ ЦЕНТРЕ «ЕХРО» В АСТАНЕ СОСТОИТСЯ 25-Я ЮБИЛЕЙНАЯ КАЗАХСТАНСКАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА «ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ И НАПИТКИ, ОБОРУДОВАНИЕ, ИНГРЕДИЕНТЫ, УПАКОВКА» — INTERFOOD ASTANA 2025. Это значимое событие продовольственного сектора ежегодно собирает в столице Казахстана профессионалов индустрии, производителей, поставщиков и экспертов, становясь реальной платформой обмена опытом, презентаций новинок и заключения выгодных контрактов.

В 2025 в выставке примут участие **более 80 компаний** из *Казахстана, Беларуси, Германии, Китая, Кыргызстана, России, Туркменистана, Украины, Южной Кореи* и других стран. Экспоненты представят широкий ассортимент продовольственной продукции, ингредиентов, технологического оборудования для пищевой промышленности и решений в сфере упаковки. InterFood Astana давно зарекомендовала себя как единственная выставка в столице Казахстана, охватывающая все сегменты продовольственного рынка, и с каждым годом привлекает все больше международных участников и посетителей.

На выставке будет представлена продукция и технологии из разных стран, охватывающие ключевые сегменты пищевой и перерабатывающей промышленности. Казахстан представит широкий спектр продукции и оборудования: уникальное сухое верблюжье молоко TM ARUNA от AMIRFOOD, семена подсолнечника от HARVEST FOOD SCIENCE, орехи и снеки от завода АЛВИ ИЛМА, чайные композиции и купажные мёда от компании Элан-В, а также деликатесы под брендом «Обкомовская» от TOO «ELITEFOOD-KO». Компания Rodals (Казахстан/Молдавия) представит хлебопекарное и кондитерское оборудование, а Central Asia Ding Sheng — китайский алкогольный бренд Xijiu. Завод Гофротара и TPA Sary Arka представят упаковочные решения. Российская Федерация будет представлена замороженными ягодами, овощами, картофелем фри и смесями от компании «Пегас», а также рыбными консервами брендов Ican (Исландия), Adriatic Queen (Хорватия), Беринг, Капитан Вкусов и Красный Стандарт на стенде Арина ЛТД. Компания Скейл Энтерпрайз продемонстрирует оборудование для контроля качества от XAVIS и Now Systems (Южная Корея), а «РУВАК» — промышленные пылесосы и системы аспирации. **Германия** будет представлена компанией KRONEN GmbH с оборудованием для мойки, очистки, нарезки и упаковки овощей и фруктов. Китай, Южная Корея, Исландия и Хорватия дополнят международную экспозицию благодаря продукции, представленной на стендах казахстанских и российских компаний.

Особое внимание в этом году будет приковано к дебюту **национальной экспозиции Кыргызской Республики**. Впервые на выставочной площадке свои продукты представят **более 25 кыргызстанских производителей**, среди которых компании, специализирующиеся на выпуске кондитерских изделий, бакалеи, мясной и молочной продукции, консервированных

овощей и сухофруктов. Это значимое событие откроет новые возможности для делового сотрудничества и расширения торговых связей между странами.

Также уникальность выставки этого года — это специализированная деловая программа, которая представит ряд практических тренинговых мастер-классов для производителей и сетей розничной торговли по оптимизации процессов взаимодействия. На площадке эксперты ритейла поднимут темы: сокращения потерь в сети, масштабирования продаж, технологии искусственного интеллекта для улучшения маркетинга и продвижения продуктов питания, а также эффективное взаимодействие производителей и категорийных менеджеров.

Также **InterFood Astana** предоставляет уникальную возможность для взаимодействия производителей и поставщиков продуктов питания напитков с представителями торговых сетей и дистрибьюторами на площадке Центра закупок торговых сетей.

Кроме того, на выставке посетителей ждут дегустации, мастер-классы, кулинарные шоу и красочные перформансы от участников. **InterFood Astana** — это не просто выставка, а пространство диалога, где зарождаются идеи, формируются тренды и начинается путь к успеху в индустрии.

InterFood Astana 2025 станет настоящим праздником для профессионалов отрасли и всех, кто связан с производством и дистрибуцией продуктов питания. В юбилейный год выставка подтверждает свой статус стратегически важного события на продовольственной арене Казахстана, объединяющего лучшие практики, современные технологии и культуру питания различных стран.

Организатор выставки - ведущая выставочная компания в Казахстане — **TOO** «**ITECA**» — единственный организатор международных специализированных выставок по теме «Продукты питания и напитки, упаковка, ингредиенты и оборудование для пищевой промышленности» в Казахстане.